

与全新明锐的 自驾之旅

8月9日,早上6点的济南,天空一片灰白,下起了绵绵细雨,我驾驶着入手没多久的香槟色“小斯”加入到齐鲁旅游驾年华开往蓬莱、长岛的自驾游队伍中。同行的还有两辆同车系、同颜色的斯柯达全新明锐。遇见同好之友,自然要热切交流一下自家爱车的表现。

赵健是一个90岁的大男孩,阳光稳重,他说喜欢新明锐的外观,大气又不失雅致,最主要的是静音效果非常棒,只要关上车窗,就能阻隔马路上的一切喧嚣和杂乱的声音。上下班路上,关好车窗放首音乐就成为一个完全属于自己的私密空间,可以达到放松的效果。相比于赵健,作为一名女性,我对于车子的外观和内饰的要求就更为挑剔,车体不能太大也不能太小,颜色不可以太沉闷也不可以太艳俗,柔美典雅的香槟色新明锐一下子就吸引了挑剔的我。米色真皮座椅扩大了车内的视觉空间,最吸引我的是驾驶座中间的储物柜升级为车载冰箱的设计,制冷、保温一应俱全。

相互寒暄后各自回车,组车队向蓬莱进发。若说自驾游最能牵动车主心的便是耗油问题,有些被称为“油耗子”的车,相同的路程可能要多花很多油费。对于第一次上高速的“小斯”,在耗油方面我格外关注,出发前一晚加满一箱油,经过六个多小时的车程到达目的地,油箱指针显示耗油量刚过二分之一线,综合油耗6.5。看到“小斯”让人放心的表现,再一次让我确认没看走眼。

从灰色的济南进入到阳光明媚的蓬莱,车队行驶在蓬莱的马路上,引得路人纷纷侧目,“小斯”身上的金色似乎更加耀眼。最近流行说“因为一个xx,爱上一座城”,那么我便是因为蓝天、白云、碧海、清风,爱上蓬莱。走进梦寐已久的蓬莱阁,古朴的道观,参天的古树,甚至是拐角处原本白色的墙壁被时光斑驳后留下的青灰色印记,都带给我深深的震撼。站在观景台上眺望大海,碧波荡漾、白帆点点让人移不开眼,整个游览过程中我只能不停地发出“太美了、简直太美了、我不想走了”的这种“刘姥姥进大观园式”的赞叹,毫不理会同行人对我的侧目。

听导游介绍,三仙山主体景观是将海市蜃楼实物化,三仙山便是现实中的海市蜃楼。也不知道是不是天气清朗的原因,从进入三仙山的那一刻,我便不去怀疑导游的话是有几分真假,精致的亭台楼阁,倒影在碧波之上,汉白玉的狮子桥似是通往仙境的桥梁,优雅的天鹅闲适地在湖中游来游去,举起相机随手一拍就是一幅精美的作品。景区内收藏的根雕双面屏风、珍贵的树化玉、名家珍品字画……

这是我与“小斯”的第一次旅行,因为有了美景、美食还交到了志同道合的朋友,成为一段美好的记忆。离别时,我们相约带着各自的“小斯”再次出发。

(美女粥粥)

◆齐鲁旅游驾年华

活动热线:

0531-85196613/85196576

QQ交流群: 153647968



齐鲁旅游驾年华受车友热捧

8月9日,由山东省旅游局、齐鲁传媒集团主办,上海大众汽车斯柯达品牌协办,齐鲁晚报承办的齐鲁旅游驾年华活动盛大启幕,首站仙境海岸休闲逍遙游蓬莱、长岛圆满归来。一路的自驾体验,一路的欢声笑语。上海大众汽车斯柯达品牌Octavia全新明锐助力齐鲁旅游驾年华,三辆顶配全新明锐沿济青北线一路疾驰,试驾体验者刘晓琳告诉记者,打开透光全景天窗,眼前简直就是一幅风景图。从济南出发时,窗外是阴沉沉的天空;到达蓬莱,近处是沙滩、海浪、帆船,远处是蓝天、白云、海岛。忍不住要打开天窗,将身体探出窗外,一边呼吸新鲜的空气,一边拿起相机拍下动人的景色。

“你可以不知道,骆驼喝一次水就能生存长达14天。但你一定要知道,全新明锐加满一次油可以畅行900公里(综合工况下)。”曾经被这一广告语吸引的新车主赵宝丹利用这次机会真正试了一次。从家门口出发,加了满满一箱油,从上高速到到达蓬莱的酒店,总计415公里;加上三天来周转、试驾的路程,全程自驾总公里数为1100公里。返程时在蓬莱补充了近半箱油,回到家刚好。“这次自驾的最大感觉就是着实省油,可以说全新明锐不仅是超强动力的先锋,更是超低油耗的先锋。”

自驾游蓬莱之美食



No.1 蓬莱小面

到了蓬莱,早上一定要吃一碗地道的蓬莱小面,这是蓬莱人最钟爱的早餐。不需要特意找哪家老字号,蓬莱的大街上到处可见,你随便在哪家的面摊坐下,跟老板说声“来碗小面”。别忘了再要一个茶叶蛋,这是习惯。浓浓的海鲜汤,配上现拉的小面,再加上点蓬莱特有的香椿小菜,准保你会爱上它。



No.2 咸鱼饼子

咸鱼饼子是从沿海的渔民流传下来的,出海吃咸鱼饼子图个省事、方便。新鲜的海鱼,在海边晾干,烤得外焦里嫩,和香喷喷的玉米面饼子一起下肚,饼子焦、脆、香,咸鱼鲜、嫩、咸,怕是满汉全席也难敌其独特的风味。目前,这道名吃在蓬莱直口社区各饼子店、餐馆内卖得十分火爆,值得品尝。

No.3 海鲜火锅

蓬莱除了它仙境般的魅力就是它海边地道的海鲜。所谓靠海吃海,蓬莱占有极大优势,特色的海鲜种类也是纷繁,所以到了蓬莱肯定也要试试这些美味的海鲜。一般到蓬莱都会吃海鲜火锅,选用上等的海鲜食材入料,品味原汁原味的海鲜火锅。蓬莱很多家火锅店都可以挑选自己喜欢的海鲜,准保新鲜。



No.4 蓬莱卤驴肉

蓬莱卤驴肉由南门外黄开基首创,相传3代经营,享有“天上龙肉、地下驴肉,蓬莱卤驴肉、天下无敌手”之美誉。此菜特点是:肉色红亮,溢香扑鼻,鲜嫩爽口,为下酒之佳肴,在蓬莱市内各大餐馆均可品尝。



自驾游蓬莱之线路

自驾线路: 济南东-北京、青岛、烟台方向-G20青银高速公路-小许家立交桥青岛方向-涌泉立交转烟台、莱阳方向-S16荣潍高速公路-莱州、龙口、蓬莱方向-新潍高速-G18荣乌高速公路-蓬莱西下高速-蓬莱方向右转-景区

★本次自驾车车型为上海大众汽车斯柯达品牌Octavia全新明锐,单程自驾450公里,高速平均行驶110公里/时,总计用时5个小时。

